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Asagidaki test sorularini cevaplayalim.
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Asagldckilerden hangisi gclnddki bitine
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) Asagidakilerden hangisi yandaki
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Asagidakilerden hangsi

yandaki bitinlere esittir?
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@ m Y andaki yarim elmalar kac

batin elma olur?

A) 1 elma
B) 2 elma
C) 3 elma

Yandaki yarim limonlar kac

A) 1‘.limono
B) 2 limona
C) 3 limona
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bitin limona olur?

Yukaridaki karpuzlar kac bitin eder?
A) 2

B) 3
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Yukaridaki elmalar kac biitin eder?
A) 2
B) 3
C 5
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Yukaridaki karpuzlar kac yarim eder?

A) 4
B) 6
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Yukaridaki elmalar kac yarm eder?
A)10

B) 8
C) 6

Yukaridaki portakallar kag bitin eder?
A) 3

B) 4
Q) 5

Yukaridaki portakallar kag yarim eder?

A1
B)12
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12.

Yukaridaki yarimlar kac bitin eder?
A) 9

B) 3
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Yukaridaki bitinler kac yarim eder?
A)12

B) 6
C) 8
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Yukaridaki limonlar |<oc yarim eder?
A) 6

B) 8

C10
15. Asagidaki eslestirmelerden hangisi yanlistir?

A) 6 yarm 3 bitin eder.
B) 2 bitin 8 yarm eder.
C) Her bitin 2 yarimdan olusur

16.10 yarim kag bitine esittir?
A) 3 B) 4 Q)5
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